

بِسْمِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
شرح جیدہ
سالانہ ۲۲ روپے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیبہ نمبر ۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ
کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع
— مخزن ماہنامہ ذوالقعدة ۱۳۲۸ء —

بِسْمِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ
عَنْكَ انْ يَشْفَاكَ رَبُّكَ مَعْلَمًا مَحْمُودًا
ذو القعدة ۱۹۰۹ء
فیہ ایضاً تازہ پائی رسالہ
۱۰۰۰ پیسے
۲۷ ربیع الثانی ۱۳۲۸ھ

جلد ۱۵، ۸، اگست ۱۹۰۹ء، نمبر ۲۳

عرب لیگ مصر کے حالات کی بھی تحقیق کرانے

صدر ناصر کی حالیہ تجویز پر تبصرہ کرتے ہوئے وزیر شام کا بیان

دشمن عراق اور شام کے وزیر اعظم مرمون کوبری نے صدر ناصر کی اس تجویز کی مخالفت کی ہے کہ عرب لیگ کو شام کے حالات کی تحقیق کرنے کے لئے ایک کمیٹی مقرر کرے۔ انہوں نے کہا کہ اگر تحقیقات کرنی ہی ہے۔ تو پھر شام کے علاوہ مصر میں بھی تحقیق کا مال معلوم کرنا ضروری ہے۔ وزیر اعظم مرمون کوبری کا بیان کل شامی کا بیڑے کے اجلاس کے بعد نشر کیا گیا۔ انہوں نے صدر ناصر کی تجویز پر تبصرہ کرتے ہوئے کہا کہ

میرٹھ میں فرقہ دارانہ فساد کو مارنے اڑتھیں: ۲۰ اشخاص مجروح گئے

علی گڑھ کے شادرات میں ہلاک ہو گیا اور دیگر تعداد ۱۵۰ تک تکلیف ہوئی
نئی دہلی ۲۰ اکتوبر (پریس) کوئی گروہوں میں مسلمانوں پر شام کے بد شرانگیز عزم نے پوری گئے
دوسرے علاقوں میں بھی فساد کے شعلے روشن کر دیئے گئے۔ پنج میرٹھ سے بھی فرقہ دارانہ فساد کرنے
کی اطلاع ملی ہے۔ یہاں مسلمانوں کی دوکانیں لوٹ لی گئیں اور ایک اطلاع کے مطابق اکاد کا
معلوم میں کم از کم ۲۰ افراد مجروح ہوئے۔

دریں اثنا علی گڑھ کے فسادات میں جان بحق
ہونے والوں کی تعداد چندہ گاہ پہنچ گئی ہے۔ جو سب
کے مسلمان بیان کئے جاتے ہیں۔ بالخصوص
ان میں سے آٹھ تو ایسا ہی جیسے کے افراد تھے
آل انڈیا پارٹی کی اطلاع کے مطابق علی گڑھ
پر یورپی کے وائس چانسلر کو زبردستی نے کہا
بیان میں کہا ہے کہ یورپیوں نے راجہ علی علی
اور طالب علم محفوظ بھی

صدر ناصر کی طرف سے اقوام متحدہ اور عرب لیگ
میں شام کی روایت کی مخالفت نہ کرنے کے
اعلان کا مطلب یہ ہے کہ انہوں نے مجتہد
ذوالی دینے میں اور حقیقت کا اعتراف کر لیا
ہے۔ انہیں معلوم ہو گیا ہے کہ دنیا بھر کی حکومتیں
شام کو تسلیم نہیں کریں گی۔ اور صدر ناصر دنیا کی
سب حکومتوں سے اپنے تعلقات منقطع نہیں
کرسکتے مگر کوبری نے کہا کہ شام کے عوام ہمیشہ
عرب لیگ کے پر جوش حامی رہے۔ اور شام
اور مصر کے اتحاد سے عرب جمہوریہ کے قیام کا
سہرا بھی لے کر ہے۔ لیکن اب شام میں
عرب جمہوریہ کی خلف پالیسی کو خوشی کو لیا گیا ہے
اور شامی عوام اس حکومت کی مخالفت کرنے لگے
اتھ گڑھ سے ہوتے ہیں۔ جس کی پالیسی سے عرب
اتحاد کو سب سے زیادہ نقصان پہنچا ہے۔

شام کے نئے وزیر اعظم
نے ایسا حکم نامہ مصر میں بھی آئینہ اخراجات
کے دوران مصری عوام کا مزاج آزادی سے
اپنی رائے کے اظہار کا موقع دیا جائے گا جس
طرح شامی حکومت شام کے عوام کو دے گی
دشمن ریڈیو نے مصر کوبری کے ایک بیان کی
تردیہ کی کہ انہوں نے صدر ناصر کے بیان پر
انجمن کا اظہار کیا تھا
صدر ناصر نے کل رات قاہرہ میں تقریر
کر کے جو بنیاداً حکم متحدہ عرب جمہوریہ کی دولت
(دیکھیں)

تاک ہے
اجاب جماعت خاص توجہ اور درود
سے دعائیں کریں کہ اللہ اپنے فضل سے
موجود راہدہ اللہ تعالیٰ کو شفا کے کامل
عاجل اور کار خدائی ملی زندگی عطا کرے آمین
اللھم آمین

صدر ایوب سے امریکی سائنسدانوں کی ملاقات
لاہور ۲۰ اکتوبر صدر ایوب نے سائنس دانوں
کو اس میں امریکی سائنسدانوں کے مشن کے سربراہ
ڈاکٹر ہیروم سے تقویر کے مسئلہ کے کچھ سوالات
پر بات چیت کی یہ بات چیت ایک گھنٹہ تک جاری
رہی۔ اور اس میں صدر ایوب کے سائنسی مشیر
ڈاکٹر عبدالسلام، ڈاکٹر کے جی بی بی مشرف، امین
اور امریکی وزیر داخلہ کے سائنسی مشیر روبرٹ
نے بھی شرکت کی۔ مسعود ہوا ہے کہ امریکی سائنسدانوں
نے سائنس کے مسئلہ کے بارے میں صدر کو اپنے
تاثرات بتائے۔ صدر نے سائنسدانوں کو بتایا کہ
یہ مسئلہ ملک کی حیثیت کو کس قدر نقصان پہنچا

حضرت سیدۃ النبیۃ خلیفۃ المسیح صلی اللہ علیہ وسلم کی عدالت

اچاناک گرنے سے بازو کی ہڈی ٹوٹ گئی

لاہور سے یزید فون اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضرت سیدۃ النبیۃ خلیفۃ المسیح صلی اللہ علیہ وسلم
مدظلہا العالیہ دیگ حضرت ذاب محمد عبداللہ صاحب رحمۃ اللہ علیہ میں
اچاناک چکر اٹنے سے گر پڑیں اور میوش ہو گئیں۔ آپ کو فوراً اسپتال کے علاج کیا گیا۔ یہاں سے
معالیہ معلوم ہوا کہ آپ کی بازو کی ہڈی میں فریکچر ہو گیا ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور درود کے ساتھ دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت
سیدہ موصوفہ کو اپنے فضل سے جلد کامل صحت عطا فرمائے۔ آمین اللھم آمین

بات کی تاثیر عمل سے پیدا ہوتی ہے

سیدنا حضرت نسیفہ المسیح الثانی ایہ اللہ
بشرفہ العزیز فرماتے ہیں:

”جو شخص یہ نہیں کہہ لیتا ہے کہ یہ کام
میں نے ہی سراہا تھا دینا ہے۔ اس کے
رکتہ میں ہزاروں مشکلات پیدا ہوں
ہزاروں لوگوں کو دکھ ہوں اور ہزاروں
جنہ اس کے رستہ میں داخل ہوں وہ
ان سب کو جو ہو کر تاہذا اس میدان میں
یا پہنچتا ہے جہاں کامیابی اس کے
استقبال کے لئے تفری ہوتی ہے۔“

(الفضل، اکتوبر ۱۹۷۷ء)

واقعہ امر یہ ہے کہ اللہ کے جملہ سالانہ نذرانوں
میں جو جوئی کا جملہ نفاذ یعنی دفعہ قدان میں
آئیے اور ابھی میت سے شرفیاب نہیں ہوا
تھا۔ خدام الاحقریہ کو حضور ایہ اللہ قائلے
خطاب فرما رہے تھے۔ آپ نے فرمایا کہ

”جب کوئی کام درپیش ہو تو انسان
کو چاہئے کہ اس کے دونوں پہلوؤں پر
تعماداً نظر نہ کرے۔ بلکہ ڈالے آپ
اس کام کے دشمن بن جائیں اور دشمنوں
کی طرح اس پر اعتراض کریں۔ انہیں
بظن سے مشکوک بنا کر پھینک دیں تاکہ
کہ آپ کو یقین ہو جائے کہ یہ کام ضرور
کامیاب ہے۔ اور آپ اس کو کرنے کا
امادہ کر لیں۔ زہر یہ نہ چھین کہ کوئی
ساتھ چلتے تھے۔ تمہاری طرحے ہوں اور
خواہ کتنی بھی رکاوٹیں پیدا ہوں۔ یا
امادہ سے نہ روکیں۔ جیسے تاکہ کہ اس کو
سراہا نہ کر لیں۔“

یہ الفاظ آپ کے نہیں ہیں بلکہ اللہ عزوجل
نے اپنے الفاظ میں معلوم ادا کرنے کی کوئی
کی ہے۔ مگر آپ کے الفاظ کا انداز بھی کچھ
ایسا ہی تھا۔ اس وقت آپ کی یہ حالت تھی
کہ میں نے سمجھا کہ یہ الفاظ آسمان سے اتر
رہے ہیں۔ یہ بات کہ

دیکھتے تھے برکی لذت کہ جو اس نے کہا
میں نے یہ جانا کہ گویا یہ بھی میری دل سے
اس کا کوئی صحیح نقشہ نہیں ہے۔ بلکہ ایسا
معلوم ہوتا تھا کہ آپ کی آواز ایسا رشتہ
ہے۔ جس نے راجح اللہ وقت کے دل کو
آسمان سے جوڑ دیا ہے۔ اور وہاں سے کچھ
نازل ہو رہا ہے۔ یہ حالت اکثر انبیاء نے
حضور ایہ اللہ قائلے کے خلاف سے وقت
محدود کی ہوگی۔ ایک مشہور صحابی نے ایک

جلسہ سالانہ پر حضور ایہ اللہ کی علی تقریر
سننے کے بعد راجح اللہ وقت سے کہا کہ
”مجھے اس تقریر کا اثر ذرا دل کرنے
کے لئے سنتے تھے۔“

یہ صحابی لوگ پھر کادول رکھتے ہیں وہ
تقریروں میں کھوسے نہیں جہت کیونکہ اس
طرح وہ رپورٹنگ کا کام اپنے اخبار کی
پالیسی کے مطابق سراہا نہیں دے سکتے۔ اس
لئے انہیں دل کی مشق کرنی پڑتی ہے۔
اور جذبات پر قابو پالنے کا حکم پیدا کرنا پڑتا
ہے۔ چنانچہ یہ صحابی دوت بھی اپنے کام
میں ڈراما کر لیا۔ مگر حضور ایہ اللہ قائلے
کی تاثیر کلاس سے بے بس ہو گیا اور دوران خطاب
میں اپنے آپ کو بھول گیا۔ یہاں تک کہ خطاب
کے اختتام ہونے پر بھی یہی کہہ سکا کہ ہفتوں تک
یہ تاثر ذرا دل ہو سکتا تھا۔

اسی وقت بیانہ اللہ قائلے اپنے خاص
بندوں کی کو عطا فرماتا ہے۔ وہ ان کی زبان
سے حقیقت کا اظہار کرتا ہے۔ اس لئے
ان کے الفاظ تاثیر کا محور بن جاتے ہیں۔ جو
دلوں کو موہ لیتے ہیں۔ بڑے بڑے خوش بیادوں
کو ہم نے سنا ہے۔ ان کے الفاظ کی تمثال
دل میں لکھتی محسوس کی ہے۔ لیکن جو عمارت حضور
ایہ اللہ قائلے کے خطاب پر ہم نے دیکھا ہے
اس کی نظیر نہیں خواہ اس وقت جب آپ
ایک حقیقت بیان فرما رہے ہوں۔ چنانچہ اوپر
کے الفاظ میں بھی آپ نے ایک حقیقت بیان
فرمائی ہے۔ الفضل کی اس اشاعت میں اور
ابھی محفوظات میں اس کا حوالہ ہم نے اوپر
دیا ہے۔ حضور نے مثالیں دیکھ کر اس کی رفاحت
فرمائی ہے۔ چنانچہ آپ سیدنا حضرت محمد
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے خلق میں
فرماتے ہیں:

”قرآن میں اللہ قائلے رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم کو فرماتا ہے کہ دین کی تکمیل کے
لئے صرف تم ہی میرے مخاطب ہو چکے ہو
صحابہ! اس کام میں حصہ لینے میں لیکن
تم سے پہلے میں نے کام لیا ہے۔
(مسد ۸۵) یہی وہ تھی کہ آپ رات دن
اسی کام میں لگے رہتے تھے۔ اور آپ کا
ہر حرکت اور آپ کا ہر کون اور آپ کا
ہر قول اور ہر فعل اس بات کے لئے وقف
تھا کہ خدائے مہربان کے ذمہ کو دنیا میں قائم
کیا جائے۔ اور آپ اس بات کو سمجھتے تھے

کہ یہ اس میں میری کام ہے کئی اور
کا نہیں۔ (الفضل، اکتوبر ۱۹۷۷ء)
پھر آپ نے سیدنا حضرت ابوبکر صدیق
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی فرمائی ہے کہ:

”جب آپ فوت ہوئے تو میت سے
نادان ممان تمہارے ہو گئے۔ تاریخوں میں
آج کے کہ مرتضیٰ بن جلیس ایسا رہا تھا
تھیں۔ جہاں سیدوں میں باجماعت
نماز ہوتی تھی۔ ابو بکر تک کے اکثر
لوگوں نے زواۃ حشر سے انکار کر دیا
تھا اور وہ کہتے تھے کہ رسول کریم صلی اللہ
علیہ وآلہ وسلم کے مدعی کا کیا حق
ہے کہ وہ ہم سے زکوٰۃ مانگے۔ جب یہ
لوہاسے خراب نہیں لکھی گئی۔ اور حضرت
ابو بکر نے ایسے لوگوں پر سختی کرنی چاہی
تو حضرت عمر اور بعض اور صحابہ حضرت
ابو بکر کے پاس پہنچے۔ اور انہوں نے
عزیز کیا کہ یہ وقت سخت نازک ہے۔ اس
وقت کی ذرا سی غفلت بہت بڑے نقصانات
کا موجب ہو سکتی ہے۔ اس لئے ہمداری
تجزیہ ہے کہ آتے بڑے دشمن کا مقابلہ
نہیں ہائے۔ اور جو زکوٰۃ نہیں دینا چاہتے
ان کے ساتھ نرمی کا سلوک کیا جائے۔“

حضرت ابوبکر نے جواب دیا کہ تم میں سے
جو شخص ڈرنا ہو وہ جہاں چاہے جائے۔
خدا اگر تم کو تم میں سے ایک شخص بھی
میرا ساتھ نہ دے گا تو بھی میں ایک دشمن
کا مقابلہ کر دینگا۔ اور اگر دشمن دینے کے
اندیشے آئے اور میرے عزیزوں کو ہتھیاروں
اور دستوں کو کھینچ کر دے اور عہدوں کی
لاشیں دینے کی گلیوں میں گتے گھیسے ہیں
تو بھی میں ان سے جنگ کروں گا۔ اور اس
وقت تک نہیں روکینگا۔ جب تک کہ یہ لوگ
اخذ کا گھنٹا باندھے کی ڈر بھی ہو بیٹھے
زکوٰۃ میں دیا کرتے تھے۔ نہ دینے لگتے تھے
چنانچہ انہوں نے دشمن کی شرارت کا دلیرا
کے ساتھ مقابلہ کیا۔ اور آخر کامیاب ہوئے
سنت اس لئے کہ وہ سمجھتے تھے کہ یہ کام میں
لئے ہی کرتے ہیں۔ انہوں نے مشورہ
دینے والے صحابہ کو کہہ دیا کہ تم میں سے کسی
شخص میرا ساتھ دے۔ یا نہ دے میں اکیلا
دشمن کا مقابلہ کروں گا۔ یہاں تک کہ میری
جان خدا قائلے کی راہ میں قربان ہو جائے
پس جس قوم کے اندر یہ حزم پیدا ہو جائے
پھر میدان میں جیت جاتی ہے۔ اور دشمن بھی
اس کے سامنے ٹھہر نہیں سکتا۔“

(الفضل، اکتوبر ۱۹۷۷ء)

پھر اپنے خود ہی اپنی مثال آپ میں کی ہے
”حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم
جب فوت ہوئے تو میں نے انہیں تقسیم کی
ادائیں سنیں کہ آپ کی وفات کے وقت

ہوئی ہے۔ ایک دن دالے یہ تو ہمیں کہتے
تھے کہ تعزیراً بلکہ آپ جھوٹے ہیں۔ مگر
ہے کہتے تھے کہ آپ کی وفات کے وقت
میں مولیٰ ہے۔ جبکہ آپ نے خدائے مہربان کا
پیغام اچھی طرح نہیں سمجھا یا اور پھر
آپ کی بعض پیشگوئیاں بھی پوری نہیں
ہوتی۔ میری عمر اس وقت تیس سال کی
تھی۔ میں نے جب اس قسم کے فقرات
سنے تو میں آپ کی لاش کے سر ہاتے
جا کر کھڑا ہو گیا۔ اور میں نے خدائے
کو مخاطب کرتے ہوئے دعا کی کہ اے
خدا! یہ تیرا محبوب تھا جسے تک یہ زہر
ہائے تیرے دین کے قیام کے لئے تیار
تربیاں لیں۔ اب جبکہ اس کو قتل کرنے
پاس آیا ہے۔ لوگ ابہر رہے ہیں کہ اس
کی وفات بے وقت ہوئی ہے۔ لیکن ہے۔
ایسا کہنے والوں یا ان کے باقی ساتھیوں
کے لئے اس قسم کی باتیں بھوکا کا موجب ہوں
اور جہالت کو فیضان بچھ جائے۔ اس لئے
اسے خدایاں سمجھ کر یہ عہد کرتا ہوں۔ کہ
اگر میری جماعت بھی تیرے دین سے پھر
جستہ۔ تو میں اس کے لئے اپنی جان لانا
دوینگا۔ اس وقت میں نے سمجھا تھا کہ یہ
کام میرے ہی کرنا ہے۔ اور یہی ایک چیز
تھی جس سے تیس سال کی عمر میں ہی میرے
دل کے اندر ایک ایسی آگ بھڑکی کہ
میں نے اپنی ساری زندگی اس کی خدمت پر
لگادی۔ اور باقی تمام معاہدہ کو چھوڑ کر
صرف ہی ایک مقصد اپنے سامنے لیا۔
کہ حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم
کے لئے تشریف لائے تھے۔ وہ آپ پر
ہی کرنا ہے۔ وہ عزم جو اس وقت میرے
دل کے اندر برپا ہوا تھا۔ آج تک میں اس
کو تہی چھوڑنے کی سزا اپنے اندر
پاتا ہوں اور وہ عہد جو اس وقت میرے
آپ کی لاش کے سر ہاتے کھڑے ہو کر
کہ تیرے حضور راہ بندھے ساتھ لئے جاتا
ہے۔ میرا وہی عہد تھا جس نے آج تک
مجھے اس مضمونی کے ساتھ اپنے ارادہ پر
قائم رکھا۔ کہ مخالفت کے سیکڑوں طرفان
میرے فطرت اللہ۔ مگر وہ اس بیان کے
ساتھ ٹکرا کر اپنی ہی سر بھجور گئے۔ جس پر
خدائے مہربان نے مجھے کھڑی تھا اور میں
کی ہر کوشش ہر قسمیہ اور ہر شرارت جو
انہوں نے میرے خلاف کی۔ وہ خود ان
کے آگے آئی تھی۔ اور خدائے مہربان نے
اپنے خاص فضل کے ساتھ مجھے ہر موقع
پر کامیابیوں کا در دکھایا۔ یہاں تک کہ
وہی لوگ جو حضرت مسیح موعود صلی اللہ علیہ وسلم
کی وفات کے وقت یہ کہتے تھے کہ آپ کی
وفات بے وقت ہوئی ہے۔ آپ کے مشن
(باقی دیکھیں پڑ)

فرمانِ اختر حقیقہ مسند النبیؐ

اپنے مقصد کی برتری اور کامیابی پر پورا یقین پیدا کرو

جب کوئی شخص اس یقین سے کمر لے ہو جائے تو اس اندکام کی غیر معمولی طاقت اور قوت پیدا ہو جاتی ہے

فروری ۱۹۶۶ء بعد نماز مغرب مقام قادینا

(قسط نمبر ۱۰)

پس یقین کو کہ اس مقصد سے بڑھ کر اور کوئی مقصد نہیں جو ہمارے سامنے رکھا گیا ہے جب ہم اس مقصد پر قائم ہو جائیں گے تو ہم کبھی ناکام نہیں رہ سکتے۔

بہر حال جب خدا تعالیٰ نے کہا کہ یہ ہے تمہارے کامیاب ہو جانا ہے تو اس میں شبہ کو نیوالا مومن نہیں کہہ سکتا۔ یہ یقین قوم کے اندر ایسا جوش و جذبہ اور ولولہ پیدا کر دیتا ہے کہ وہ ہرے لوگ مومنوں کی آنکھوں میں آنکھیں ڈال کر ہی بھانپ جائے ہر ایک کے دل کے نیچے کوئی یا طاقت ہے اور وہ اپنا آنکھیں نیچے کر لیتے ہیں۔ انسان کی سمجھ جانوروں سے تو ہر سال زیادہ ہوتی ہے۔

ہم دیکھتے ہیں

کہ دو کچے جب ایک دوسرے کو غراتے ہیں تو ایک دوسرے کے سامنے کھڑے ہو کر خون خوں کرتے ہیں کچھ دیر ایسی طرح کرنے کے بعد ایک کتا دم بجا کر بھاگ جاتا ہے اس کی وہ بھی ہوتی ہے کہ وہ سمجھ جاتا ہے کہ اس کی خوں میں طاقت ہے اسی طرح جب مومن یقین کے ساتھ کمر ہو کر مقابلے کے لئے نکلتا ہے تو کوئی ایسے مقابلے میں ٹھہر ہی نہیں سکتا سمجھتا ہے کہ میں ایک دفعہ شکست کھا دوں گا ایک کچھو کچھو ایسے ہندو تھے میں نے ان کے سامنے مثال پیش کی کہ میں اپنے مذہب کی سچائی پر اتنا کامل یقین ہے کہ اس کی مثال نہیں مل سکتی انہوں نے کہا آپ

یہ کس طرح کہتے ہیں

اپنے اپنے مذہب کی سچائی پر ہر شخص کو کامل یقین ہوتا ہے میں نے کہا آپ کو وہ یقین حاصل نہیں ہو سکتا ہے انہوں نے کہا اس بات کا کیا ثبوت آپ کے پاس ہے میں نے کہا کہ جس طرح میں خدا کی قسم کھا کر کہہ سکتا ہوں کہ اسلام سچا مذہب ہے اور قرآن پر خدا تعالیٰ کی کتاب ہے۔ اس طرح کی قسم آپ

نہیں کھا سکتے انہوں نے کہا میں بھی یہ قسم کھا سکتا ہوں کہ اگر میرا مذہب جھوٹا ہے تو مجھ پر خدا کا عذاب نازل ہو میں نے کہا یہ قسم تو کوئی قسم ہی نہیں رکھتی۔

قسم اس طرح ہونی چاہئے کہ لے خدا اگر میرا مذہب سچا نہیں ہے تو مجھ پر میرے بیوی بچوں پر میرے خاندان پر اور میری تمام نسلوں پر عذاب نازل کر

اور میں ایسی قسم اٹھانے کے لئے تیار ہوں آپ بھی ایسی ہی قسم اٹھا میں اس پر وہ کہنے لگے آپ میرے بیوی بچوں کو درمیان میں کیوں لاتے ہیں میں نے کہا اگر آپ کو اپنے مذہب کا سچائی پر کامل یقین ہے تو پھر آپ بیوی بچوں کو بیچ میں لانے سے گھر آئے کیوں ہیں جس کو کامل یقین ہو اس کے لئے تو گھر لے کر کوئی دوسری نہیں ہو سکتی اور اسی لئے تو میں نے کہا تھا کہ آپ کو یقین

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا پر ایمان بڑی چیز ہے

میں پھر صحابہ کی حالت کو نظیر کے طور پر پیش کر کے کہتا ہوں۔ کہ انہوں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لاکر اپنی عملی حالت میں دکھایا۔ کہ وہ خدا جو غیب الخیب ہستی ہے اور جو باطل پرست مخلوق کی نظروں سے پوشیدہ اور نہال ہے انہوں نے اپنی آنکھ سے ہاں آنکھ سے دیکھ لیا ہے۔ ورنہ بناؤ تو یہی کہ وہ کیا بات مٹھی جس نے ان کو ذرا بھی پرواہ نہیں ہونے دی کہ قوم چھوڑی ملک چھوڑا۔ جائدادیں چھوڑیں۔ احباب اور رشتہ داروں سے قطع تعلق کیا۔ وہ صرف خدا ہی پر بھروسہ تھا اور ایک خدا پر بھروسہ کر کے انہوں نے وہ کئے دکھایا کہ اگر تاریخ کی ورق گردانی کریں تو انسان حیرت اور تعجب سے بھر جاتا ہے۔ ایمان تھا اور صرف ایمان تھا اور کچھ تھا۔۔۔۔۔۔ صحابہ نے ایمانی قوت سے سب کو جیت لیا۔ انہوں نے جب ایک شخص کی آواز سنی جس نے باوجود عیب و احمی ہونے کی حالت میں پرورش پائی تھی مگر اپنے صدق اور امانت اور راستبازی میں شہرت تھی۔ تھا جب اس نے کہا کہ میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے آیا ہوں یہ سنتے ہی ساتھ ہو گئے اور پھر جو انوں کی طرح اس کے پیچھے چلے میں کہتا ہوں کہ وہ صرف ایمان ہی تھا جس نے ان کی یہ حالت بنا دی اور وہ ایمان تھا۔ یاد رکھو خدا پر ایمان بڑی چیز ہے۔

اپنے مذہب کا سچائی پر نہیں جو مجھ کو اپنے مذہب کی سچائی پر ہے۔ عرض ہماری حق کو یقین کامل رکھتے ہوئے اللہ تعالیٰ کی راہ میں

ہر قربانی کے لئے تیار رہنا چاہئے

نیچے وہ دل نہیں بروں "والا ایمان کسی کام کا نہیں ہوتا اب ایمان تو دنیا کی دوکلا قوموں میں ہوتا ہے اور عیسائیوں کے اندر بھی پایا جاتا ہے نہیں اس بات پر کامل یقین ہونا چاہئے کہ ہم جس مقصد کو لے کر کھڑے ہوئے ہیں وہ مقصد نہایت اعلا ہے اور وہ وہی ہے جس کا ہمارے خدا نے ہمیں حکم دیا ہے اور تم سمجھو کہ خدا تعالیٰ نے جماعت ہمارے سر پر رکھی ہے اس میں خیانت کرنا مومن نہ ثابت

کے خلاف ہے۔ اور ہم نے جو کچھ کرنا ہے محض خدا تعالیٰ کی خوشنودی اور رضا کیلئے کرنا ہے۔ جب ہم میں سے ہر شخص اس راہ کو اچھا طرح سمجھ لے گا اور اپنے اندر ایک نمایاں تبدیلی پیدا کرے گا تو وہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی میں آپ کے دنگ میں رنگین ہو کر کامیابوں پر کامیابیاں حاصل کرنا چلا جائے گا۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں بھی صحابہ کو اس لئے کامیابی حاصل نہ ہوئی تھی کہ ان میں ایک ہر عمر عمرہ عثمان اور علی رضی اللہ عنہم بلکہ اس لئے کامیابی حاصل ہوئی تھی کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانے والے سب کے سب آپ کے رہنے میں رنگین ہو گئے تھے اور انہوں نے یہ سمجھ لیا تھا کہ

دین کی مصداق ذمہ داری

ہم پر بھی ہے جب انہوں نے اپنے آپ کو اس مقام پر کھڑا کر لیا تو ان کو ہر مشکل آسان نظر آنے لگ گئی اور انہوں نے دین کے لئے وہ قربانیاں پیش کیں جن کے نتیجہ میں اللہ تعالیٰ کی غیرت جوئی میں اٹھ اٹھ اس نے اپنے فرشتوں کا جو میں ان کی مدد کے لئے اتار دیں اور وہ جہاں بھی گئے کامیاب و باہر ہونے میں یہاں تک کہ وہ اس وقت کی تمام معلوم دنیا پر بچھا گئے اور انہوں نے دنیا کے کونے کونے میں خدا اور اسکے رسول کے نام کو بلند کر دیا آج ہمارا جماعت بھی صحابہ کے نقش قدم پر چل رہی ہے اس لئے ضروری ہے کہ اللہ تعالیٰ تم سے بھی آپنی قربانیاں کا مطالبہ کرے جن کا اس نے صحابہ سے مطالبہ کیا تھا۔ جب تم وہ قربانیاں پیش کر دو گے تو اللہ تعالیٰ کے فضل تم پر بھی اسی طرح نازل ہوئے گا۔ تم سے جو جہاں کے جس طرح صحابہ پر نازل ہوئے تھے

(ہفتہ نئی یک جلد نیک کے معنی پر اہل رتبہ کے نام)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کا پیغام

دوستو اپنی ذمہ داری کو پہچان لو اور تبلیغ اسلام کیلئے بڑھ چڑھ کر خیزو

مگر می جنرل میگزینی صاحب تحریک جدید لوکل انجمن ربوہ اسلام علیکم جز اللہ ورحمۃ
 آپ نے تحریک جدید کے ہفتہ کے لئے جو حکم اکتوبر سے شروع ہو رہا ہے۔ مجھ سے
 کوئی پیغام مانگا ہے۔ پیغاموں کے مطابق میں غیر معمولی کثرت پیدا ہو جانے کی وجہ
 میں ڈرتا ہوں کہ یہ بھی ایک رسم بن کر نہ رہ جائے۔ اور جہاں رسم بنتی ہے
 وہاں عام طور پر حقیقت غائب ہو جایا کرتی ہے لیکن چونکہ تحریک جدید
 کے چندہ سے دنیا بھر میں تبلیغ اسلام کا شاندار کام ہو رہا ہے
 جو حضرت مسیح موعودؑ کی بعثت کا عین مقصد ہے اس لئے میں
 ثواب کی خاطر سے شریک ہو رہا ہوں اور دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ اس
 ہفتہ کو کامیاب بنائے اور مومنوں کے دلوں پر اس رنگ میں فرشتوں
 کا نزول ہو کہ خدا کے رستہ میں تبلیغ اسلام کی خاطر زیادہ سے زیادہ
 قربانی کرنے کے لئے تیار ہو جائیں۔ یہ کام بہر حال جماعت احمدیہ کا
 ہے۔ اگر ہم اس کام کو نہیں کریں گے اور اس بوجھ کو نہیں اٹھائیں گے
 تو خدا تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے کہ پھر میں تم سے اس نعمت کو چھین کر
 کسی اور کے سپرد کر دوں گا۔ پس دوستو اپنی ذمہ داری کو پہچان لو اور تبلیغ
 اسلام کے لئے بڑھ چڑھ کر خیزو۔ دو جن دوستوں نے ابھی تک تحریک جدید کا
 چندہ نہیں لکھا یا وہ آگے آئیں اور اپنی حیثیت اور اخلاص کے مطابق اپنا
 وعدہ لکھائیں بلکہ ممکن ہو تو وعدہ کے ساتھ ہی ادائیگی بھی کر دیں۔ اور جن
 دوستوں نے وعدہ تو لکھا یا پوچھا ہے مگر وہ وعدہ ان کی حیثیت کے مطابق
 نہیں وہ اپنے وعدہ کی رقم کو بٹھا کر اپنے اخلاص کا ثبوت دیں۔ اور
 صرف ہونگا کہ شہیدوں میں شامل ہونے کی کوشش نہ کریں۔ اور
 جن دوستوں نے وعدہ تو لکھا یا پوچھا ہے اور وعدہ ہے بھی ان کی حیثیت
 کے مطابق مگر ابھی تک انہوں نے اپنے وعدہ کی رقم ادا نہیں کی وہ جلد اپنے وعدہ کی رقم
 دوار کے اس ذمہ داری سے سبکدوش ہو جائیں۔ اسلام کا غلبہ تو
 بہر حال ہو کر رہے گا مگر خوش قسمت ہے وہ انسان جو اس غلبہ میں
 حصہ دار بن کر خدا کے سامنے سرخرو ہو اور اس کی نعمتوں کا وارث
 بنے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔ والسلام

مرزا بشیر احمد ربوہ - ۲۳/۹

حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب کی وفات پر

(۱) مجلس عاملہ انصار اللہ کی قرارداد تعزیت

مجلس عاملہ انصار اللہ مرکز ربوہ اپنے اجلاس منعقدہ ۱۳ مئی میں مندرجہ ذیل قرارداد تعزیت پاس کی۔
 مجلس انصار اللہ مرکز ربوہ حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب کی وفات پر دلی رنج و غم کی اظہار
 کرتی ہے۔ مرحوم شریف النفس۔ متواضع۔ نیک دیندار اور دعا گو انسان تھے۔ اور اسلام اور احمدیت
 کی خدمت میں بے پناہ دل میں سچے جذبہ تھے۔ مجلس عاملہ مرکز ربوہ اس مدد منعم میں خاکدان حضرت
 مسیح روح و علیہ اسلام اور خاندان حضرت نواب محمد علی خان صاحب سے دلی سپرد داری کا اظہار
 کرتی ہے اور دعا کرتی ہے کہ انشاء اللہ مرحوم کو جنت الفردوس میں اپنے نامی قریب کا مقام
 عطا فرمائے اور یہ خاندان کا فرحانظ نامہ رکھیں۔ آمین۔

(۲) مجلس عاملہ خدام الاحمدیہ ربوہ کی قرارداد تعزیت

مجلس عاملہ مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربوہ کا یہ اجلاس حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب
 رضی اللہ عنہ کی وفات حضرت آیات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ وہ اپنے
 سسرالہ خدمت سرانجام دی ہیں وہ کسی سے پوشیدہ نہیں۔ وہ اسلام کے خاندان اور ربوہ
 اپنی خدمت پر تیار و فادم تھے اور آپ کو بہ فرخ حاصل تھا کہ وہ حضرت مسیح موعودؑ سے بجا رہا تھا
 تھے۔ انھیں تھے اللہ تعالیٰ نے آپ کو جہاں کی خاطر سے ہی حضورؑ کے خاندان سے منگ کر دیا تھا اور اللہ تعالیٰ
 ان کو جو رحمت میں ملے وہ سب ان کا نامی و نامہ اور ہم سب کو ان کے نیک نواہیوں کی ذمہ داری عطا فرمائے۔

سیرۃ ابن ہشام

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے لکھی

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حالات میں سیرۃ ابن ہشام سے زیادہ قدیم سے زیادہ مستند
 اور سب سے زیادہ مفصل سوانح عمری ہے جو دوسری صدی ہجری میں لکھی گئی۔ اس کا اردو
 ایڈیشن حال میں نہایت نفاست کے ساتھ شائع ہوئے۔ اس کتاب کے متعلق حضرت مرزا بشیر احمد
 صاحب ایم اے اپنے ایک گرامر میں حسب ذیل رائے کا اظہار فرماتے ہیں :-
 "سیرۃ ابن ہشام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرۃ میں زمانہ کے لحاظ سے دوسرا
 درجہ رکھتا ہے۔ پہلے درجہ پر امام ذہبی کا مجموعہ تھا جنہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے
 قریب ترین زمانہ پایا تھا۔ گران کی تصنیف اب نہیں رہی۔ اسی سیرۃ ابن ہشام کو ہی اول درجہ
 حاصل ہے۔ یہ کتاب بڑی مبسوط اور بڑی جامع ہے اور اس کی اکثر باتیں چشم دید روایات
 پر مبنی ہیں جنہیں مشہور مؤرخ ابن اسحاق نے صحیح کیا تھا۔ اور ان کی کتاب تا پید ہونے پر ابن
 ہشام نے اس مجموعہ کو دوام کی زندگی عطا کی۔ ابن ہشام کی روایات بڑے مفصل اور
 بڑی جامع اور بڑے عمدہ ہیں۔ یہ تو نہیں کہا جاسکتا کہ اس کی ساری روایات درست ہیں
 مگر اس میں کلام نہیں کہ ایک بڑی قابل قدر کتاب ہے۔ اس نے اس کتاب کو اردو میں پیش
 کر کے مسلمانوں کو اور مسلمانوں کو بڑا احسان کیا ہے۔ جزا کم اللہ احسن الجزاء۔
 عبارت بہت سلیس اور سادہ اور بجا اور ہے اور آپ کی طرف سے فضا نوروں سے آگے
 میں مرید خوبی اور دلکشی پیدا کر دی ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو جزا کے خیر دے۔ حضرت
 علیہ اول رضی اللہ عنہ کو سیرۃ ابن ہشام بہت پسند تھی۔ حضورؑ کی کتاب نفل الخصال کے
 اکثر واقعات ابن ہشام سے ماخوذ ہیں۔ حضورؑ نے اپنی سیرۃ ابن ہشام کے لئے پڑھائی اپنے قلم
 سے لکھے تھے جو میں نے اپنی آنکھوں سے دیکھے ہیں؟ خاکسار مرزا بشیر احمد۔ جولائی ۱۹۹۷ء
 کتاب بڑی خوبصورت اور نفاست کے ساتھ شائع کی گئی ہے۔ مسطور جلد حضرت خضر
 رنگین سرورق۔ شریعہ میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے ایک تبلیغی خطا کو فرمادے۔ جگہ جگہ
 نوٹ۔ شریعہ میں غیرت مناصب تمام کتاب چھوٹے چھوٹے ذیلی عنوان سے چھری ہوئی
 قیمت دس روپے۔

ملنے کا پتہ:- حالی بک ڈپو۔ رام گلی نمبر ۳۔ بلا ٹنگ نمبر ۱۸ لاہور

انصار اللہ مرکز ربوہ کے سالانہ اجتماع منعقدہ ۲۴-۲۸ اکتوبر میں مجلس کی نمائندگی ضروری ہوگی

انڈین وائی ایم سی لے باسکٹ بال ٹیم کے اعزاز میں ٹاؤن کمیٹی ربوہ وریم الاسلام ہائی سکول باسکٹ بال کی طرف استقبالیتقاریب

ربوہ کی تعمیر آپ لوگوں کے جذبہ ایمان و یقین کی آئینہ دار ہے

انڈین وائی ایم سی لے باسکٹ بال ٹیم جو آج کل پاکستان کے دوہے پر پائی ہوئی ہے مورخہ ۵ رکتور کو صبح لاہور سے ربوہ آئی تھی۔ اس روز ربوہ کے منتخب کھلاڑیوں کے ساتھ ایک شاندار نمائش بیچ کے علاوہ جس کی تفصیل براکتور کے الفضل میں آچکی ہے۔ جہاں ٹیم کے اعزاز میں متعدد استقبالیتقاریب کا اہتمام عمل میں آیا تھا۔ ان تقاریب کی روداد ذیل میں شائع کی جا رہی ہے۔

ٹاؤن کمیٹی ربوہ

انڈین وائی ایم سی لے باسکٹ بال ٹیم ۵ رکتور کو صبح لاہور سے لاہور سے لہوہ پہنچی تھی۔ لاہور کے آڈو کے قریب ربوہ کے منتخب کھلاڑیوں نے اپنے مینجر پروفیسر نصیر احمد جانا صاحب ایم ایس سی کی قیادت میں جہاں ٹیم کا استقبال کیا۔ پہنچنے کے کچھ روز بعد ساڑھے تیر بجے کے قریب جہاں ٹیم نے اس استقبالیتقاریب میں شرکت کی جو اس کے اعزاز میں ٹاؤن کمیٹی ربوہ کی طرف سے انصاف اللہ کے حال میں ترتیب دیا گیا تھا۔ اس استقبالیتقاریب میں صدرات کے فرانسس مکرم جوہری عزیز الدین صاحب اینڈ بیٹس جیٹس جینیٹس نے ادا فرمائے۔ تلاوت قرآن مجید کے بعد جو مکرم حکیم خورشید احمد صاحب شاد دے کی پہلے ٹاؤن کمیٹی کے قائم چیرمین مکرم جوہری ظہور احمد صاحب باجوہ نے استقبالیتقاریب میں پڑھا۔ اس میں آپ نے جماعت احمدیہ کے مرکز کی حیثیت سے ربوہ کی اہمیت بیان کرنے کے بعد اہل ربوہ کی طرف سے ٹیم کے ممبران کو خوش آمدید کہا بعد ازاں جہاں ٹیم کے مینجر مسٹر جے این بی جی نے اپنی جوابی تقریر میں ٹاؤن کمیٹی کا شکریہ ادا کرنے کے بعد واضح کیا کہ انڈین وائی ایم سی لے باسکٹ بال ٹیم غیر ملکی کے دورے پر پاکستان آئی ہے اسے توقع ہے کہ اس کے اس دورے سے دونوں ملکوں کے باشندوں کے درمیان خیر سلگائی کے جذبات کو فروغ حاصل ہوگا۔ آخر میں مکرم جوہری عزیز الدین صاحب اینڈ بیٹس جینیٹس نے بھی حاضرین سے خطاب فرمایا اور ٹیم کو باکھوش اس علاقے میں آنے پر خوش آمدید کہا

لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

جہاں ٹیم کو دوپہر کا لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف سے پیش کیا گیا اس طرح جملہ ممبران ٹیم کو لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے تبرک سے فیضیاب ہونے کی سعادت میسر آئی۔ ٹیم نے اس وقت کا اہتمام مکرم صاحبزادہ مرزا ارد احمد صاحب

تعلیم الاسلام ہائی سکول

شام کو بیچ کے بعد جہاں ٹیم کے کھلاڑیوں اور باہر سے تشریف لائے ہوئے دیگر مسزین نے اس استقبالیتقاریب میں شرکت کی۔ جو جہاں ٹیم کے اعزاز میں تعلیم الاسلام ہائی سکول باسکٹ بال کلب کی طرف سے سکول میں ترتیب دی گئی تھی۔ یہ تقریب مکرم پروفیسر جانا نصیر احمد جانا نصیر جوہری کی زیر صدارت منعقد ہوئی آغاز کار سکول کے ایک طالب علم ملک نذیر احمد نے قرآن مجید تلاوت کی۔ بعد ازاں سکول کے ایک طالب علم مبارک احمد عابدین غلام قادر صاحب رحمہ نے اپنی ایک زوردار خوش الحانی سے جذبہ کرسی میں جہاں ٹیم کے کھلاڑیوں کو نام نہاد مخالفین کے خورشیں آمدید کہا گیا تھا۔ نظم بہت پسند کی گئی۔

بعد ازاں سکول کے ہیڈ ماسٹر مکرم جانا نصیر احمد صاحب نے انگریزی میں استقبالیتقاریب ادا فرمائی پڑھا۔ جس میں آپ نے جہاں ٹیم کے ربوہ آنے پر خوشی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں خوش آمدید کہا۔ اور اس امر پر زور دیا کہ علاقائی حدود سے سپورٹس میں شپ کے جذبے پلڑا انداز نہیں ہونی چاہیے۔ یہ جذبہ تمام دنیا کے کھلاڑیوں کو ایک ہی برادری کے درشتہ میں منسک کرنے کا باعث بنتا ہے اس لحاظ سے جہاں ٹیم کا یہ دورہ محلات اور پاکستان کے عوام میں دوستی اور محبت کے جذبے کو فروغ دینے کا موجب ثابت ہوگا۔ آپ نے مزید کہا کہ بین الاقوامی کھلاڑیوں کا مشن عالمی سطح پر محبت و اخوت کو فروغ دینا ہے اور یہ مقصد جماعت احمدیہ کے اعزاز میں مفاہد سے بہت مناسب دکھتا ہے۔ یہ امر ہمارے لئے باعث فخر ہے کہ اس سکول کے فارغ التحصیل طلبہ گذشتہ صدی کے آخر سے ہی تمام دنیا میں محبت اور اخوت کے پیغام کی اشاعت کرنے چلے آ رہے ہیں۔

بعد ازاں جہاں ٹیم کے مینجر مسٹر جے این بی جی اور کوچ میوریٹ دھن داج نے اپنی جوابی تقریر میں تعلیم الاسلام ہائی

جی میں نظر آیا ہے۔ میں آپ کو اس کے اس جذبہ ایمان و یقین کی بہت قدر کرتا ہوں اور اس جذبے کے پیش نظر ہی مجھے اس شہر کا مستقبل بہت روشن معلوم ہوتا ہے اور میں سمجھتا ہوں کہ چند سال کے بعد یہ ایک سرسبز اور ترقی یافتہ شہر کی شکل اختیار کرے گا۔

آخر میں استقبالیتقاریب کے صدر پروفیسر نصیر احمد جانا صاحب نے جملہ ممبران کا شکریہ ادا کیا اور باکھوش مکرم ہیڈ ماسٹر صاحب تعلیم الاسلام ہائی سکول کے اس تعاون کا ذکر فرمایا جو ربوہ میں باسکٹ بال کے ٹیم کو مقبول بنانے میں کر رہے ہیں۔ آخر میں سکول کے طلبہ نے پاکستان کا قومی ترانہ گایا اور یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی

تعلیم الاسلام کالج کا عشاء ٹیم رات کو ساڑھے آٹھ بجے تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے ہال میں کالج باسکٹ بال کلب کی طرف سے جہاں ٹیم کے اعزاز میں ایک عشاء ٹیم ترتیب دیا گیا۔ جس میں دونوں ٹیموں کے کھلاڑیوں کالج کے ممبران اشاعت اور بعض دیگر اصحاب نے بھی شرکت فرمائی انڈین وائی ایم سی لے باسکٹ بال ٹیم کے روز مورخہ ۵ رکتور کو صبح لاہور سے ربوہ سے لاہور واپس روانہ ہو گئی۔

سیدنا حضرت مصلح الموعود طلال اللہ نقوی

تازہ کارشل

حضور نے حال ہی میں اپنے ایک تازہ ارشاد میں الفضل کے متعلق احباب جماعت کو توجہ دلاتے ہوئے فرمایا ہے، احباب جماعت کو یہ بھی چاہیے کہ دو دو چار چار دوست مل کر مشترکہ طور پر الفضل کے خریدار بنیں تاکہ الفضل میں شائع ہونے والے مضامین سے فائدہ اٹھا سکیں جو ایمان کی تازگی کا موجب ہوتے ہیں

صیغہ الفضل ایسے مخلصین کا منتظر ہے جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد پر عمل کرنے کے لئے آگے بڑھتے ہیں:

اشاعت اسلام اور دقت جدید

حضور ﷺ نے خود انور جس قوم میں ظاہر ہوا ہے اس کی ذمہ داریاں بڑھ جاتی ہیں اور اس قوم کا فرض بوجا بنتا ہے کہ وہ دوسرے سب لوگوں کو اس قوم سے منور کرے اور جب تک رسی دنیا پر اسلام کا غلبہ نہ ہو جائے اس کو چین نہیں آنا چاہیے (الفصل ۲۳)

دقت جدید کا یہی بیچارہ ہے۔ احباب ہم سے پورا پورا تعاون فرمائیں اور خدمت دینی کے لئے ہماری اخلاقیات فرمائیں۔ جزا اللہ تعالیٰ احسن الجزا۔

(ناظر اول، ص ۱۱، ص ۱۱۱، ص ۱۱۲)

اپنے نفس کا محاسبہ کیجئے !

دین شریف میں مرنے والے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: "حاسبوا قبل ان تحاسبوا" تیل اس کے معنا تھا ہے آپ کا محاسبہ کرنے اپنے نفس کا محاسبہ کیجئے

حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے اس ارشاد کی غرض یہ ہے کہ محاسبہ نفس سے ہمیں اپنی دنیا کی کمزوریوں اور خامیوں کا احساس ہوتا ہے اور انہیں دور کرنے کا ہمیں خیال پیدا ہوتا ہے۔ "ما عارنا اللہ انشاء اللہ" انشاء اللہ محاسبہ نفس میں آپ کے لئے مدد و معاونت ثابت ہوگا۔ اس لئے اس کی خریداری قبول فرمائیے۔ (صدر مجلس انصار اللہ مریہ درہ)

خانہ خدا کی تعمیر کیلئے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ ادا کرنے والے مخلصین

(شعبہ سنت نمبر ۴۸)

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد امیر فرینکفورٹ (جرمنی) کے لئے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ خریدا ہے۔ ان کے ناموں کی ترتیب نچھٹے سے نچرنا ہے۔ احسن الجزا فی الدنیا والآخرة۔ دیگر چیز اہل احسان سے درخواست ہے کہ وہ بھی اس صفحہ جاہدین حصہ کر رہی تو اپنا مال کرنے کی سعادت حاصل کریں۔

- ۱۵۰-۱۵۱- ۲۸۴- کم مٹھی سر بلند خان صاحب کا مبلغ ۱۰ روپیہ لاہور
 - ۱۵۰-۱۵۱- ۳۸۴- محترم امیر صاحب دارالعلوم انجمنی صاحب کراچی کوہا نوا اور شہر
 - ۱۵۰-۱۵۱- ۳۸۵- محترم سرور صاحب علی صاحب ایلہ ملک عبدالرحیم صاحب ۵۵ روپیہ لاہور
 - ۱۵۰-۱۵۱- ۳۸۶- کم احمد الدین صاحب ہا جسٹور طریق روڈ کراچی
- (دیکھیں امال اول، ص ۱۱، ص ۱۱۲، ص ۱۱۳)

مجالس خدام الاحمدیہ کے لئے ایک ضروری اعلان

(۱) سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ ۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر ۱۹۶۱ء کو منعقد ہو رہا ہے۔ جس میں مجالس کے خدام کو جانیے کہ زیادہ سے زیادہ خدام میں شمولیت اختیار کریں۔

(۲) سالانہ اجتماع میں خدام کی شمولیت کے لئے درخواست فارم پُر کرنا ضروری ہوگا۔ جس پر قائد مقامی اس شخص سے ہونی ضروری ہے۔ اس لئے مجالس کے قائدین پر کام و متاع میں شامل ہونے والے خدام کی تعداد کے مطابق دفتر مریہ سے فارم منگوائیں جو ہر خادم و متاع کے لئے فرم دینے ہونا چاہئے گا۔ اور اس کے ذریعہ دفتر مریہ سے اجتماع میں داخلہ حاصل کر سکے گا۔

(۳) روپہ چینیوٹ اور احمد نگر کے تمام خدام کی اجتماع میں شمولیت لازمی ہے۔

(۴) ایسے خدام جو کسی جگہ سے اجتماع میں شریک نہ ہوسکتے ہوں۔ وہ اپنے صدر محترم کے نام اپنی درخواستیں قائد کے متصرفین کے ساتھ ارسال کر سکتے ہیں۔ اور ان کے دفتر مریہ میں موجود ہیں۔ دفتر مریہ سے اجتماع خدام الاحمدیہ کو مدعو ہوگا۔

تحریک جدید کے متعلق نوجوانوں کے نیک جلتا

سرور کائنات حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کا جسد ارب زیادہ بلند رکھنے کا یہ پیمانہ جذبہ

مجملہ ششماہ سرگودھا ڈویژن کے خدام کا جائزہ لینے کا مقصد ہے۔ چنانچہ تحریک جدید کی مالی قربانیوں کے لحاظ سے انہیں مشغول نویسی کی دعوت دی۔ اس سلسلے میں مجھے ہمیں نوجوانوں کے مضامین لے ان میں سے قابل ذکر کے خاکے سے پہلے چار مضامین کے اقتباسات ہدیہ قارئین کئے جاتے ہیں۔ جو نوجوانوں کے نیک جذبات کے اظہار ہیں۔

۱۔ محکم محمد شفیق صاحب مسلم سرگودھا۔ "تحریک جدید کی مالی قربانیوں کے ثمرات کے طور پر تراجم قرآن کریم کی رو سے دوسری زبانوں میں مساجد بیرون پاکستان اور ان نزاریوں کا کھول دھول کو پیش کیا جاسکتا ہے۔ جو دنیا کے کوئے کوئے میں بیٹھی اللہ اکبر۔ اللہ اکبر۔ اللہ اکبر۔ اللہ اکبر۔ لا الہ الا اللہ اللہ شہادت محمد رسول اللہ کی صدا بلند کر رہی ہیں۔ پس جو درخت پیٹھے اور تیریں پیل دسے دیا ہے۔ اس کی نشوونما میں مہربنا کرتا ہے قرآن و روایا و احکام و فیاض ہے ۵۹

۲۔ کم محمد دین صاحب ناز جوہر آباد۔ "الغرض تحریک جدید کی مالی قربانیاں وہ فراموش نہیں جو کہ ہر مسلمان پر فرض ہیں۔"

۳۔ محکم فضل الرحمان صاحب سعید میاوالی۔ "جماعت کے اکثر احباب نے اس میں حصہ لیا ہے مگر ابھی کچھ نوجوان ایسے ہیں جنہوں نے حصہ نہیں لیا۔ انہیں چاہیے کہ فوراً اُٹے برقعے اور پیار سے امام کی اطاعت کریں۔"

۴۔ کم شیخ شریف احمد صاحب فادوئی۔ "پس یہ مالی قربانی ہی درجہ دیکھنے والی ہے اس قربانی کو رتے دم تک نہیں چھوڑنا چاہیے۔ بعد اچھی سنوں کو تائبہ کوئی چاہیے کہ اس کو قائم رکھیں جب تک حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا جسد ارضی دنیا پر قائم نہ ہو جائے۔" (دیکھیں امال اول، ص ۱۱، ص ۱۱۲)

مجاہدین دفتر دوم کے لئے نیک مثال

دفتر دوم ۱۹۶۵ء میں جاری ہوا تھا۔ اس دفتر کے بیعت مخلصین جو بعد میں شامل ہوئے اب سابق سالوں کا جندہ ادا کر کے شروع سال کے لئے مثال بننے کی سعادت حاصل کر رہے ہیں۔ چنانچہ محکم مکہ بشیر احمد صاحب جو لاہور میں کاغذ اور کتابوں کا دوا دار ہوتے ہیں سابق سالوں کے لئے ۳۱۲۰ روپے کی پیشکش کے بعد تحریر فرماتے ہیں "میرے لئے خاص طور پر دعا فرمائیے مجھے ہدا ہتلا ایسے کام کرنے کی توفیق دے جس سے میرا خاتمہ یا خیر ہو۔ قارئین کام سے ملک صاحب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دیکھیں امال اول، ص ۱۱، ص ۱۱۲، ص ۱۱۳)

مسجد فرینکفورٹ کیلئے ڈیڑھ صد روپیہ ادا کرنیکی آخری تاریخ ؟

افضل کے ذریعہ یہ اعلان کیا جا چکا ہے کہ مسجد امیر فرینکفورٹ (جرمنی) میں نام زد کردانے کے لئے ڈیڑھ صد روپیہ کی ادائیگی کے لئے اس راہزیر سلسلہ آخری تاریخ ہوگی۔ لیکن بیعت درجہ کے بنا پر اس تاریخ کو متوقع کیا جاتا ہے۔ کس طرح تاریخ کا اعلان انشاء اللہ العزیز ہمیں کیا جائے گا۔ احباب مطلع دیں۔ (دیکھیں امال اول، ص ۱۱، ص ۱۱۲، ص ۱۱۳)

تار کا پتہ

دفتر دین امال تحریک جدید انجمن احمدیہ روہ کو تار بھجواتے وقت احباب صاحب ذیل پتہ تحریر کریں، محتقر پتہ رکھنے پر اعلان ہے کہ ہمیں آپ کی بھجوائی ہوئی تار نہ ملے۔

“YAKIL - UL - MAL TAHRIK - JADID RABWAH”

(دیکھیں امال تحریک جدید روہ)

درخواست دعا

۱۔ دارم شیخ بامون احمد صاحب ندیم ابن کم شیخ عبدالواحد صاحب مبلغ فی آئی لینڈ ڈویژن ۳۰ روپیہ لائبریری کو بھجوا کر اعلانِ نعمت کے لئے راجی سے بیروت روانہ ہو گئے ہیں۔ احباب سے دعا ہے کہ درخواست ہے کہ ان کے لئے سزا مشرف حضرات کا حامی و ناصر ہو۔ نیز کامیابی کے ساتھ بخیریت واپس لائے۔ (دیکھیں سامری - دفتر مریہ انجمن سیکرٹری)

۲۔ امیر داؤد صاحب بغرض علاج لمان تشرف کے کس ہیں آپ کو پھولنا شکر ٹیکہ ہے درویش کا قادیان، صاحب کام و احباب جماعت دروہن کال امتیائی کی جو عافا ہیں۔ منیر احمد کا جوہ میرے سر میں لمبے عرصہ سے تکلیف ہے ہر وقت کافی درد درد سے آواز میں آتی رہتی ہیں کسی صاحب کو کوئی نسخہ معلوم ہو تو مجھے کہیں میرا پناہ ہوگی۔ نیز بزرگان سلسلہ سے صحت کے لئے درخواست دے رہا ہے۔ ایم غلام محمد شیلر مسلم شیلرنگ باؤس بلاک ۱۲، مغلوں

درود تمیلہ کے سرداروں کی طرف سے حکومت کی حمایت کا اعلان

مختہ عرب جمہور کے سابق نائب کونسل کے عنوان تحقیر جاری ہے

دشمن ۷ راکٹر کو شام کے دروز قبیلہ کے سرداروں نے شامی فوج کے انقلاب اور نئی حکومت کی ممکن حمایت کا اعلان کیا ہے۔ ان سرداروں کا مجلس الدروز میں سلطان یا شاعر شیخ کے کفر پر ایک اجلاس ہوا جس کے بعد سلطان نے ایک بیان جاری کیا۔ جس میں تمام دروز سرداروں کی جانب سے نئی حکومت کے ساری کاروں کا اعلان کیا گیا۔ یہ بیان

یہ بیان ویشیو دمشق سے نشر کیا گیا ہے۔

اس اعلان میں بتایا گیا ہے کہ نئے شامی صدر

شام پہنچے ہیں۔ اس لئے صریحاً اعلان کیا گیا ہے کہ نئے شامی حکومت کی حمایت

رپڑیو دمشق نے ایک نشریہ میں بتایا ہے

کہ اسے تمام صریحاً فوجی و دیگر اداروں کو جو آج

رات تک اپنے نام و نامور کے پاس جرح نہیں

کرائیں گے۔ گرفتار کر لیا گیا ہے۔ شامی وزارت کے

مطابق مختہ عرب جمہوریہ کے بچے سینئروں اور

سفارت خانوں کے اعلیٰ افسروں نے نئی شامی

حکومت سے وفاداری کا اعلان کیا ہے۔ انہوں نے

اس سلسلہ میں شامی وزیر اعظم ڈاکٹر یوسف سنی

کو مبارکبادیں پیش کی ہیں۔ شامی فوج کے

اداروں نے شامی فوج کے ایک توپخانہ اور

دفاعی ہتھیاروں کے ساتھ شامی حکومت سے

پاکستان میں یوگوسلاویہ کے سفیر

کو اجازت دی جاوے گی۔ حکومت پاکستان نے سفیر کو

سے واپس بلا لیا گیا ہے۔ یوگوسلاویہ کے سفیر کی

حیثیت سے تقرری منظور کی ہے۔ یہ ۲۰ ستمبر

سے ۱۹۵۷ء تک اس وقت کے وزیر خارجہ یوگوسلاویہ

ہیں۔ یوگوسلاویہ کے ناظم الامور میں رکھے ہیں۔

اس وقت جب یوگوسلاویہ کے محلہ خارجہ میں وزیر اور

ڈائریکٹریٹ کے ختم ہونے پر ہیں۔

امریکی وزیر وزارت پاکستان میں گئے

واشنگٹن ۷ راکٹر۔ امریکی وزیر وزارت مرزا

فرزے پر مشکی کے روز گیارہ ماہ کے دور سے جب

روز پور سے ہیں۔ سفر فری میں نے کہا کہ میں ان

تمام ملکوں میں جاؤں گا۔ جہاں امریکہ کے طور پر

شدید بیجا جانے اور جرم دیکھوں گا کہ ہم کو ہر

جہاں سے سفر فری میں اس دور سے ہیں۔ پاکستان

میں ہمیں کے سفراء اور وزارت کے کئی رپورٹروں

کا وفد میں ان کے ہمراہ ان ملکوں کا دورہ

کرے گا۔

امریکی وزیر خارجہ نے

پاکستان میں گئے۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

دو سفراء بھی ہیں۔ ان کے ساتھ

بھارت کو مزید تقسیم نہیں کیا جا گا۔ خواہ خانہ جنگی ہی چھڑ جائے

ہندو مت نہرو کا اعلان۔ منڈک کا اتحاد قیمت پر برقرار رکھنے کا عزم

مدراؤ ۷ راکٹر۔ وزیر اعظم نے ہندو مت نہرو کے اعلان کے بعد اپنی اور

لہذا کہ منڈک کو بھارت میں تقسیم نہیں کیا جا سکتا۔ خواہ کچھ بھی ہوا اور خانہ جنگی کیوں نہ شروع ہو جائے۔ ہم

بھارت کی مزید تقسیم منظور نہیں کر سکتے۔

ہندو مت نہرو کے انگریز پارٹی کی آل انڈیا

کمیٹی کے اجلاس میں یہ سلامتی اور قومی اتحاد کے

بارے میں ایک قرارداد پر بحث کے دوران تقریر

کر رہے تھے۔ اس قرارداد میں ہر قیمت پر اتحاد

برقرار رکھنے کی ضرورت پر زور دیا گیا۔ قرارداد

میں کہا گیا کہ فرقہ وارانہ نفسی، علاقائی اور سیاسی

تخریبی رجحانات ملک کے اتحاد کو نقصان پہنچا

رہے ہیں۔ قرارداد میں یہ بھی کہا گیا کہ جس تک

ضرورت باقی رہے گی انگریزی زبان کو قائم رکھا

جائے گا۔

ہندو مت نہرو نے اپنی تقریر میں یورپ میں

اتحاد کی خواہش کا ذکر کیا۔ اور اس سلسلہ میں مشترک

منڈکی کی مثال دی۔ آپ کے ملک کے صدر سے یورپی

ممالک ایک دوسرے سے لڑتے چلے آئے۔ لیکن اب

انہوں نے بھی اتحاد کی ضرورت محسوس کی ہے۔ وزیر

اعظم نے اپنی تقریر کے آخر میں اجاریہ وفد کے بارے

کا حوالہ دیا۔ کہ سابق اور مذہب کا دور ختم ہو

چکا ہے۔ اس بات پر اور رجحانات کا دور ہے

آل انڈیا کمیٹی نے کئی بحث کے نتیجے میں لاٹو

امریکے بارے میں ایک قرارداد منظور کی۔ اس

قرارداد میں اجاریہ عوام کو ان کی جنگ آزادی

میں حمایت کا پھر یقین دلایا گیا۔ اور توقع ظاہر کی

گئی کہ اجاریہ جلد ہی آزادی ہو جائیں گے۔ اس

قرارداد میں لگایا ہے کہ کانٹھ میں اقوام متحدہ

کی ذمہ داریاں بوری کرنے کی تنہا دی سے کوشش کی

جائے۔ تاکہ غیر ملکی فوجوں اور جرمانوں کی فوج

میں کام کر رہے ہیں، مثال سے بوری طرح نکال

دیا جائے۔ قرارداد میں شام کی صورت حال پر

تقریباً کئی اشارے کیے گئے۔ اور کہا گیا کہ اس سے مشرقی

صدقہ احمدیت کے منتفق
تمام جہان کو وسیع
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکن آبادکن

الفضل میں اشتہار دے کر اپنی
تجارت کو فروغ دیں۔ نیچر

بیتہ درکار ہے
حاکم کو صوبیدار محو احمد شاہ صاحب کے ایڈریس کی ضرورت ہے تاکہ وہ خود یا اس کو کوئی دفع
بر اعلان پڑھ سکیں تو مجمع کے ایڈریس سے اطلاع دیں۔
وسبہ نظام حاکم شاہ میڈیکو جیجر میڈیکو ہاؤس لاہور

متروکہ املاک کے مستقل حقوق دہے گا کامیون ٹیکنیکل ہو جائے گا

وزیر خالیات لیفٹننٹ جنرل کے ایس شیخ کی یقین دہانی

راولپنڈی ۷ اکتوبر۔ وزیر آباد کاری جنرل ایس شیخ نے کل میاں بنایا کہ بے خانوں افراد کو متروکہ املاک کے مستقل مالکانہ حقوق منسقل کرنے کا ایک نیا قانون میں عمل ہو جائے گا۔ آپ نے کہا کہ سیشنٹ کا حکم جلد ہی متروکہ املاک منسقل کرنے کی رفتار تیز کر دے گا۔ آپ نے توقع ظاہر کی کہ ہمارے ملک کے مسکن اب جلد ہی ختم ہو جائیں گے۔

جنرل شیخ نے کل ایک سو افراد کو متروکہ املاک کے مستقل مالکانہ حقوق کا دعویٰ کیا ہے۔ آپ نے کہا کہ یہ افراد اب ان املاک کے مالک بن گئے ہیں اور اب وہ ان املاک کو فروخت یا جو بی جا ہے کر سکتے ہیں۔ سب سے پہلے پانچ پانچ پونے خرابیوں کو مالکانہ حقوق کے کاغذات دینے کے لئے بنیادوں کو مالکانہ حقوق منسقل کرنے کے ان میں دعویداروں کو دعویدار ہر جہاں اور مقامی بھی نقل تھے۔ ان سب نے اپنے دواجات ادا کر لئے ہیں۔

جنرل شیخ نے اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے کہا کہ جن افراد نے اپنے نام منسقل شدہ متروکہ املاک کے سلسلہ میں تمام دواجات ادا کر دیئے ہیں۔ وہ ملکر سیشنٹ سے منسقل مالکانہ حقوق منسقل کرنے کے لئے کہہ سکتے ہیں۔ آپ نے ان تمام افراد کو جرح مستقل مالکانہ حقوق حاصل کرنا چاہئے ہیں۔ رشورہ دیا کہ وہ اپنے دواجات جلد ادا کر دیں اور وہیں قبضہ کریں چنانچہ سیشنٹ کمشنر پیرا ایسن الین نے کہا کہ سیشنٹ کے کام کی رفتار تیز کر دی جائے گی آپ نے توقع ظاہر کی کہ کام مقررہ تاریخ تک مکمل ہو جائے گا۔

(بقیہ صفحہ اول)

ملک میں کسی حکمران کو تسلیم نہیں کرے گا۔ جب تک کہ وہ عوام انجی مرٹھا کا اظہار نہ کر دیں گے۔ آپ نے کہا کہ شام اور مصر کے اقوام سے تعلق کے شام کے سونے کے محفوظ ذخائر اور شامی کرنسی۔ دمشق میں سٹریٹنگ ہے۔ صدر ناصر نے عراق سے لگاؤ کو شہ سے

لیڈر

(بقیہ صفحہ اول)
کی کامیابیوں کو دیکھ کر انگشت نہرا
نظر آتے ہیں۔

(افسقل ہر اکتوبر ۱۹۶۱ء)
ان شایوں سے پتہ چلتا ہے کہ جو لوگ اور ان کے ہوتے ہیں وہ کہ طرح کے مقصد کے حصول کے لئے اپنے آپ کو وقف کر دیتے ہیں جب کہیں جا کر وہ کامیابی حاصل ہوتی ہے جو اس وقت کی طرح نصف اتنا ہر پہنچنے لگتی ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر علیہ السلام تھلا ہنصرہ العزیز کے ان الفاظ کو آپ کی زندگی کے ساتھ ملائیے آپ کو دونوں میں حرف بہ حرف تطبیق نظر آئے گی۔ اس سے پتہ چلتا ہے کہ آپ کی بات میں کیوں وہ اعجازی تاثیر ہوتی ہے جو بے پناہ ہوتی ہے جو نیزہ کی طرح دل میں بیٹھ جاتی ہے۔ اور چاندنی کی طرح لوگوں میں کھل جاتی ہے۔ اور انسان آپ کے ساتھ چلنے پر مجبور ہو جاتا ہے۔

۴ اقوام متحدہ کے میس کوڈ ساٹھ لاکھ ڈالر بحث میں سے اب تک صرف پندرہ کروڑ تیس لاکھ ڈالر معمول ہوئے ہیں۔ بحث میں جولائی ۱۹۶۱ء سے اکتوبر ۱۹۶۱ء تک کانگو میں اقوام متحدہ کے اشرافات بھی شامل ہیں۔ روس اور فرانس نے ان اشرافات

اقوام متحدہ کے بجٹ میں کوڈ ڈالر کا خسارہ

اقوام متحدہ نیویارک ۷ اکتوبر۔ جنرل اسمبل کی بجٹ کمیٹی کو کل بتایا گیا کہ اقوام متحدہ جو ۱۹۶۱ء کے بجٹ میں آٹھ کروڑ تیس لاکھ ڈالر کا خسارہ ہے۔ اقوام متحدہ کے کنٹرولر سر برنس ٹورنر کمیٹی کو بتایا ہے کہ

کہا کہ وہ اس بات کی بھی پوزیٹل کرے کہ شہر انقلاب کے بعد جو چھتا ہر بار شام میں آتے کرتے تھے کیا ان کے پاس جعلی شامی نوٹ تھے؟ (شامی حکومت نے یہ الزام لگایا تھا کہ نفاذ کی بندرگاہ کے قریب آنے والے مصری جہاز برداروں کے پاس لاکھوں پونے نامیت کے جعلی شامی کرنسی نوٹ تھے۔

مغربی جرمنی میں سگنل میں کی غلطی سے ٹرین کا حادثہ

۳۳ مسافر ہلاک اور ۸۷ جرح ہو گئے

ہمبورگ (مغربی جرمنی) ۷ اکتوبر۔ کل رات ہمبورگ ریولوشن پریزیڈنٹ کے ایک حادثے میں ۳۳ افراد ہلاک ہوئے۔ ایک مسافر گاڑی دیوے لیٹن سے باہر نکل کر ایک ریفر ٹرین سے ٹکرائی تھی۔ اس حادثے میں موقع پر پچیس افراد ہلاک اور پچاس زخمی ہوئے۔ زخمیوں میں سے آٹھ آج صبح چل بسے تین زخمیوں کی حالت نازک بتائی جاتی ہے۔

دو افراد ہلاک اور پندرہ زخمی ہوئے تھے

• ۴۴ کے سلسلہ میں اپنا حصہ ادا کرنے سے انکار کر دیا ہے اقوام متحدہ کے آجٹا سیکورٹی سٹریٹجیوں نے کانگو میں ۱۲ کروڑ ڈالر ادا جاتے کا اندازہ لگایا تھا۔
• نئی دہلی ۷ اکتوبر۔ بھارت کی اخباری اطلاعات میں بتایا گیا ہے کہ پاکستان اور افغانستان کے درمیان ہونے کے بعد دو کروڑ روپے کی بھارتی کرنسی کا واپسی میں رکاوٹ پیدا ہو چکی ہے۔

بتایا جاتا ہے کہ یہ حادثہ ایک سگنل میں کی غلطی سے ہوا ہے۔ حادثہ کے صرف تین منٹ بعد ڈاکٹر مشیر پر پہنچ گئے۔ اور پھر زخمیوں کو خون دے جانے کے باعث ان کی جانی بچ گئی گاڑی کے ایک ڈیڑھ جوتیا ہونے سے بچ گیا تھا کچھ زخمیوں پر عمل جراحی کیا گیا۔ ڈاکٹر رات بھر زخمیوں کا مرہم پٹی کرتے رہے۔

پولیس نے بتایا ہے کہ مسافر ٹرین کے تین ڈیڑھے بالکل تباہ ہو گئے۔ اگر گاڑی پڑی سے اتر جاتی تو ہلاک ہو جیوا لوں اور زخمیوں کا تعداد کہیں زیادہ ہوتی۔ گذشتہ دس برس میں اسی مقام پر یہ تیسرا حادثہ ہے۔ ستمبر ۱۹۵۲ء کے حادثے میں آٹھ افراد ہلاک ہوئے۔ ستمبر ۱۹۶۱ء کے حادثے میں

ہمدردی و سوال

اٹھرا کی گولیاں
دوا خانہ خدمت خلق رجسٹرڈ
گر گلابانہ اور رومیہ سے طلب کریں؟
قیمت مکمل کورس انیس روپے

حزب جمہور خاص

یہ مردوں کے لئے اعصابی طاقت کی خاص گولیاں ہیں۔ ساہا سال کی آئسورہ اور کامیاب چیز ہے۔ قیمت ۲۸ گولیاں - ۱۲ روپے
دوا خانہ دارالامان روہیج

دماغی امراض

مشق مانتھوینا۔ دم۔ روسا۔ جنون۔ یونانی بے خوابی اور انکاحیدر پریقہ سے کامیاب علاج اگر بعض زیادہ کمزور۔ تفصیل حرکات اور بات بات پر تھک کر کرنا ہو تو ریاض کو ہمارے ہاں لاویں یا سدا زہید حکیم صاحب کو اپنے ہاں طلب فرمایوں کیونکہ ایسے ریاضوں کا علاج عملی طور پر بھی کی جاتا ہے باقی حالات میں بعض خطا کمزور۔ دوا خانہ حکیم عبدالرحمن کھوکھرنی چلچنگھ (حافظ آباد) کو جراتوالہ

پیوندی آم کے پودوں کے حصول کا نادر موقع

ہمارے فروٹ فارمز میں بے سوردی۔ انکوا بناری۔ تراثت چونسہ۔ مدراس انالسو بیسے۔ انسو۔ تجری۔ وہری وغیرہ اعلیٰ اور بہترین اقسام کے تھلی پودے مناسب ریٹ پر دستیاب ہو سکتے ہیں۔ اس وقت بے سوردی اور مدراس انالسو کی ایک محدود تعداد تیار موجود ہے۔ خواہش مند صاحب مند ہر ذیل پتہ پر خود تشریف لاکر یا بذریعہ خط و کتابت مزید معلومات حاصل کریں۔

انچارج باغ
دل نامہ آباد فارم۔ برائے تھلی جی ریوسیشن (۲) محمود آباد فارم ڈاک خانہ دروہے اسٹیشن لری
ضلع قراچر
سیلز انچارج۔ ایم۔ این۔ سٹیٹ کیٹ گزری

رجسٹرڈ ڈیزینمبر ۵۲۵۲